

ПОЛОЖЕНИЕ О БАНКОВСКИХ ГАРАНТИЯХ
(далее – «Положение»)
Если в договоре/неотъемлемой части договора, в том числе дополнительном соглашении, спецификации, приложении, заявке, заказе (далее – «Договор») предусмотрено предоставление Контрагентом банковской гарантии, Стороны руководствуются следующими положениями:
ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ К БАНКОВСКИМ ГАРАНТИЯМ:
[bookmark: _Ref174465320]Банковские гарантии, предоставляемые Контрагентом при исполнении Договора, (далее "БГ") должны соответствовать следующим требованиям:
[bookmark: _GoBack]Форма БГ должна соответствовать одному из приложений к Положению, в зависимости от обеспечиваемого БГ обязательства; 
Бенефициаром по БГ является Предприятие;
Принципалом по БГ является Контрагент;
Банк, выдающий БГ, и их тексты должны быть согласованы с Предприятием в письменном виде.
Все расходы, связанные с выдачей, внесением изменений (в том числе продление срока действия) БГ относятся на счет Контрагента.
[bookmark: _Ref497040083]Не позднее 3 (Трех) рабочих дней с даты выпуска БГ Подрядчик обеспечивает отправку банком-гарантом, выпустившим БГ, уведомления о таком выпуске по системе SWIFT или Системе обмена Финансовых сообщений (СПФС) в адрес обслуживающего банка Заказчика ГПБ (SWIFT/СПФС Code: GAZPRUMM). Уведомление должно содержать номер БГ, сумму обязательства по БГ, срок действия БГ, а также информацию о правомочности подписантов со стороны банка-гаранта. Скан копию данного уведомления Подрядчик направляет по электронной почте в адрес Заказчика.
В случае полного исполнения Контрагентом обеспечиваемого БГ обязательства до окончания срока действия БГ, Предприятие на основании письменного обращения Контрагента вправе  отказаться от прав по БГ.
[bookmark: _Ref174451398]При переносе сроков исполнения обязательств, указанных в Договоре, Контрагент обязуется не позднее, чем за 30 (Тридцать) календарных дней до окончания срока действия ранее выданных БГ обеспечить продление их срока действия на период продления срока исполнения обязательств, плюс 60 (Шестьдесят) календарных дней после истечения указанного срока.
[bookmark: _Ref174451404]В случае наступления или возникновения какого-либо  из следующих событий в отношении банка-гаранта, выпустившего БГ:
наступление оснований для осуществления или реализация мер по предупреждению банкротства (включая меры по повышению финансовой устойчивости) в соответствии с законодательством РФ;
приостановление действия лицензии;
назначение временной администрации; 
аннулирование (отзыв) лицензии;
признание БГ недействительной; 
оспаривание БГ банком-гарантом,
снижение рейтинга у банка-гаранта (под снижением рейтинга у банка–гаранта Стороны понимают ситуацию, когда кредитный рейтинг банка-гаранта падает, и новый кредитный рейтинг не соответствует требованиям Предприятия, о чем Предприятие информирует Контрагента по электронной почте) (при наступлении данного события Предприятие направляет Контрагенту по электронной почте требование о выдаче новой БГ);
ухудшение финансового состояния банка-гаранта, включая, но не ограничиваясь: снижение размера собственных средств (капитала) банка-гаранта более чем на 5% на последнюю отчетную дату по сравнению с предыдущей отчетной датой (при наступлении данного события Предприятие направляет Контрагенту по электронной почте требование о выдаче новой БГ); 
исполнение обязательств банком-гарантом по выпущенной БГ становиться незаконным в соответствии с законодательством страны регистрации банка-гаранта;
введение против банка-гаранта или наличие предпосылок о введении против банка-гаранта санкций, ограничений по международной торговле, эмбарго или запретов по международной торговле, что негативно сказывается или может негативно сказаться на возможности банка-гаранта исполнять свои обязательства по выпущенной БГ или исполнять требования по выпущенной БГ (при наступлении данного события Предприятие направляет Контрагенту по электронной почте требование о выдаче новой БГ),
Контрагент обязуется в кратчайший срок, но не позднее 10 (десяти) календарных дней с момента возникновения указанных событий/получения требования Предприятия по электронной почте (если предусмотрено направление требования Предприятием),  предоставить Предприятию  новую БГ на аналогичных условиях, выданную банком-гарантом, письменно согласованным с Предприятием.
В случае не предоставления в срок, предусмотренный пунктами 1.5, 1.6, 2.1.4, 2.2, 2.4.1, 2.4.2, 2.6 Положения, новой БГ и/или дополнительной БГ на сумму, на которую произошло увеличение цены товара/работ/услуг, и/или БГ с продленным сроком действия, Предприятие по своему усмотрению, имеет право:
приостановить исполнение всех и любых обязательств по Договору до момента предоставления новой БГ. При этом Предприятие не несет ответственность за нарушение сроков исполнения обязательств; и/или
не производить оплату товаров/работ/услуг, поставленных/ выполненных/ оказанных Контрагентом по Договору, несмотря на любые иные положения Договора; и/или
потребовать от Контрагента возврата Предприятию ранее выданного не зачтенного (неотработанного) авансового платежа (данное условие распространяется только на БГ обеспечения исполнения обязательств по возврату авансового платежа); и/или
обратиться в банк-гарант с требованием о выплате обеспечения по БГ; и/или
в случае обращения в банк-гарант с требованием о выплате обеспечения по БГ и получения соответствующей суммы выплаты от банка-гаранта, по своему усмотрению: (1) удерживать данную сумму до момента предоставления дополнительной БГ и/или БГ с продленным сроком действия; и/или (2) зачитывать/направлять дунную сумму (полностью или частично), в счет исполнения Контрагентом соответствующих платежных обязательств по Договору (как текущих, так и будущих), в обеспечение исполнения которых должна была быть предоставлена дополнительная БГ и/или БГ с продленным сроком действия. При этом, проценты за пользование чужими денежными средствами не подлежат начислению на удерживаемую Предприятием сумму. 
В случае если стороны Договора (после подписания Договора, но до момента выпуска БГ) письменно согласовали, что с Контрагента снимаются обязательства в отношении БГ (Предприятие согласовало, что Контрагенту не требуется их предоставлять), то цена Договора автоматически уменьшается на размер расходов, связанных с выдачей и поддержанием действительности БГ (при этом подписания дополнительного соглашения не требуется, цена Договора считается измененной с даты письменного согласования Предприятием исключения из Договора обязательств в отношении БГ). Размер вышеуказанных расходов может определяться на основании (1) приложений к Договору с расчетом цены (если в расчете отдельной строкой выделен размер таких расходов), либо (2) письменного согласования от Предприятия исключения из Договора обязательств в отношении БГ, например, в форме подтверждающего письма, либо (3) документов, которые Контрагент предоставлял на этапе подготовки к заключению Договора (технико-коммерческое предложение в рамках тендерной процедуры, гарантийное письмо, и т.п.). 
СПЕЦИАЛЬНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К БАНКОВСКИМ ГАРАНТИЯМ
§ 1. БГ возврата авансового платежа
Если это предусмотрено Договором Контрагент должен предоставить Предприятию безотзывную и безусловную БГ в обеспечение исполнения обязательства по возврату авансового платежа в течение 15 (пятнадцати) календарных дней после подписания Договора. Помимо указанных в п. 1.1 Положения БГ должна соответствовать следующим требованиям:
БГ обеспечивает исполнение обязательства по возврату Контрагентом авансового платежа;
Сумма, на которую выдана БГ, соответствует сумме авансового платежа, выплачиваемого Контрагенту согласно условиям Договора. Сумма аванса, выплачиваемая по Контракту, не может быть больше суммы БГ;
Обязательства по БГ должны быть номинированы в той же валюте, в которой номинированы платежи по Контракту (включая, авансовый платеж). В случае невозможности предоставления Контрагентом БГ, соответствующей данному требованию, и в случае, если из-за курсовых разниц на дату совершения авансового платежа сумма аванса превышает сумму БГ, то:  
1.1.1.1. аванс выплачивается Предприятием в размере, не превышающем сумму БГ, и при этом Предприятие для целей Контракта считается должным образом исполнившим обязательства по уплате аванса. В таком случае Контрагент не вправе требовать уплаты аванса в большем размере и не вправе отказываться от исполнения своих обязательств по Контракту (в том числе, от выполнения работ/оказания услуг/осуществления поставок) со ссылкой на данное обстоятельство;
1.1.1.2. часть аванса равная разнице между суммой БГ и суммой аванса, предусмотренной в Контракте (с учетом курсовых разниц) подлежит оплате Предприятием Контрагенту в случае предоставления Контрагентом новой БГ/изменений к ранее предоставленной БГ на сумму равную соответствующей разнице. 
[bookmark: _Ref174451419]Срок действия БГ соответствует сроку поставки товара/выполнения работ/оказания услуг Контрагентом, плюс 60 (Шестьдесят) календарных дней после истечения указанного срока. Если срок действия БГ составляет менее указанного срока, то Контрагент обязан предоставлять изменения в БГ/новую БГ не позднее, чем за 30 (Тридцать) календарных дней до окончания срока действия ранее выданной БГ с тем, чтобы обеспечить наличие БГ в течении всего срока поставки товара/выполнения работ/оказания услуг Контрагентом, плюс 60 (Шестьдесят) календарных дней после истечения указанного срока. 
[bookmark: _Ref174451428]В случае если после оформления БГ возврата авансового платежа цена товара/услуг/работ по Договору увеличивается, Контрагент обязуется в кратчайший срок, но не позднее 10 (Десяти) календарных дней с момента подписания соответствующего соглашения, предоставить дополнительную БГ на сумму, на которую произошло увеличение цены товара/услуг/работ.
Сумма БГ, предоставленной Контрагентом, может быть уменьшена в связи с частичным исполнением Контрагентом обеспеченного БГ обязательства по решению Предприятия.
§ 2. БГ обеспечения исполнения иных обязательств по Договору
Если такая возможность предусмотрена Договором, Контрагент имеет право предоставить Предприятию следующие виды БГ:
[bookmark: _Ref174451439]БГ исполнения обязательств по Договору (должна быть предоставлена в течение 15 (пятнадцати) календарных дней после подписания Договора на срок, соответствующий сроку поставки товара/ выполнения работ/оказания услуг Контрагентом, плюс 60 (Шестьдесят) календарных дней после истечения указанного срока). Если срок действия БГ составляет менее указанного срока, то Контрагент обязан предоставлять изменения в БГ/новую БГ не позднее, чем за 30 (Тридцать) календарных дней до окончания срока действия ранее выданной БГ с тем, чтобы обеспечить наличие БГ в течении всего срока поставки товара/ выполнения работ/оказания услуг Контрагентом, плюс 60 (Шестьдесят) календарных дней после истечения указанного срока.
[bookmark: _Ref174451447]БГ исполнения обязательств в гарантийный период (должна быть предоставлена не позднее 15 банковских дней до окончательного расчета по Договору на срок, соответствующий гарантийному сроку, указанному в Договоре, плюс 60 (шестьдесят) календарных дней после истечения указанного срока). Если срок действия БГ составляет менее указанного срока, то Контрагент обязан предоставлять изменения в БГ/новую БГ не позднее, чем за 30 (Тридцать) календарных дней до окончания срока действия ранее выданной БГ с тем, чтобы обеспечить наличие БГ в течении всего гарантийного срока, указанного в Договоре, плюс 60 (Шестьдесят) календарных дней после истечения указанного срока.
Сумма, на которую должны быть выданы БГ (п. 2.4.1, 2.4.2), устанавливается в Договоре. Сумма БГ (п. 2.4.1, 2.4.2) не может быть меньше суммы платежа, который производится Предприятием Контрагенту по Контракту против предоставления такой БГ. 
[bookmark: _Ref174451455]В случае если после оформления БГ (п. 2.4.1, 2.4.2) цена работ/услуг по Договору увеличивается, Контрагент обязуется в кратчайший срок, но не позднее 10 (Десяти) календарных дней с момента подписания соответствующего соглашения, предоставить дополнительную БГ на процент, указанный в Договоре, от суммы, на которую произошло увеличение цены товара/ работ/услуг.
В случае не предоставления Контрагентом в установленный срок дополнительной БГ Предприятие имеет право удержать в качестве отложенного платежа по Договору дополнительную сумму в размере процента, указанного в Договоре, от соответствующей суммы увеличения цены товара/работы/услуги (данный пункт применяется при наличии в Договоре условий об отложенном платеже в качестве суммы, гарантирующей исполнение Контрагентом своих обязательств по Договору).

Конец документа
