

[bookmark: _GoBack]ПОРЯДОК ВОЗМЕЩЕНИЯ ИМУЩЕСТВЕННЫХ ПОТЕРЬ В СВЯЗИ С ТАМОЖЕННЫМ РЕГУЛИРОВАНИЕМ

1. Стороны договорились, что если по решению/предписанию/постановлению уполномоченного государственного или судебного органа (далее – «Уполномоченный орган»)
Предприятие и/ или должностные лица Предприятия и/ или его аффилированные лица (далее – «Лица, понесшие потери») по причине, зависящей от Контрагента и/ или третьих лиц, привлеченных Контрагент или связанных с Товаром иным образом, будут обязаны совершить одно или несколько из следующих действий:
(a) уплатить штраф,
(b) возместить убытки,
(c) передать Товар в ведение государства в порядке конфискации,
(d) приостановить/прекратить использование Товара,
(e) уплатить дополнительные таможенные платежи, включая, без ограничений: сборы, пошлины, НДС и иные применимые платежи и налоги (далее – «Таможенные платежи»)
и указанное будет связано с
(i) незаконным перемещением Товара через таможенную границу любого государства или таможенную территорию Евразийского экономического союза, и/ или
(ii) недекларированием либо недостоверным декларированием Товара, и/или
(iii) несоблюдением запретов и/или ограничений на ввоз Товара, и/или
(iv) неуплатой и/ или несвоевременной и/ или неполной уплатой Таможенных платежей в отношении Товара, и/или
(v) нарушением процедуры таможенного оформления Товара, и/или
(vi) несоблюдением иных норм законодательства, связанных с таможенным оформлением, в том числе неуказание/недостоверное указание сведений в инвойсе и/или упаковочном листе (далее – «Обстоятельства для возмещения потерь»),
Контрагент обязуется по требованию Предприятия, в соответствии со статьей 406.1 Гражданского кодекса РФ, возместить Предприятию в полном объеме имущественные потери, которые рассчитываются по следующей формуле:
П = С + У + Р + СДВ, где
П – сумма имущественных потерь, возмещаемая Контрагентом Предприятию,
С – сумма Таможенных платежей, штрафов и пени, которые Лица, понесшие потери, обязаны уплатить по решению Уполномоченного органа в связи с Обстоятельствами для возмещения потерь;
У – сумма расходов и потерь Лиц, понесших потери, понесенных в связи с исполнением решения/ предписания/ постановления Уполномоченного органа, включая, но не ограничиваясь: стоимость Товара, в отношении которого принято решение о его конфискации, расходы на транспортировку и/или хранение Товара по решению/ предписанию/ постановлению Уполномоченного органа, потери, связанные с простоем производства Предприятия/получателя Товара в связи с конфискацией Товара или запретом/ ограничением на его использование, расходы на оплату дополнительных услуг таможенного брокера, которые возникли в связи с Обстоятельствами для возмещения потерь;
Р – судебные расходы Лиц, понесших потери, понесенные в связи с обжалованием/ оспариванием решения Уполномоченного органа, включая расходы на внешних консультантов в размере не более 10% от стоимости Товара, а также расходы на экспертизу;
СДВ – стоимость денег во времени, которая рассчитывается по следующей формуле:
СДВ = (С + У + Р) *0,15/365* КД, где
С, У и Р имеют значение, указанное выше в настоящем пункте
КД – число календарных дней, прошедшее с даты фактической уплаты Лицом, понесшим потери, сумм С, У и Р, до даты, когда суммы С, У и Р были фактически возмещены Контрагентом.
2. Имущественные потери подлежат возмещению Контрагентом в течение 10 (десяти) рабочих дней с даты предъявления Предприятием требования к Контрагенту с приложением расчета имущественных потерь и ксерокопии решения Уполномоченного органа.

